
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 079/22  
 
 
CONSIDERANDO que, nos últimos meses, tem sido comum vermos no noticiário da cidade, o 
aumento de casos de furtos e arrombamentos em residências; e, essa prática tem ocorrido quase 
que semanalmente nos bairros de Votorantim. Trata-se de uma prática que vem amedrontando e 
tirando a paz das famílias, pois basta o fato de os moradores se ausentarem de suas casas, por um 
curto período de tempo, para que, ao retornarem acabem se deparando com suas residências 
arrombadas, invadidas e furtadas;   
 
CONSIDERANDO que, uma das medidas para coibir essas ações seria uma presença mais 
efetiva das forças policiais nos bairros.  
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) Existe algum plano da Administração Municipal junto à Polícia Militar com o intuito de 

aumentar as rondas policiais, principalmente, nos bairros? 
 
b) Há possibilidade de a Administração Municipal efetuar contato com as forças policiais, a 

fim de que se tenha um plano de ações, visando diminuir o índice de furtos às residências de 
nosso Município? 

 
c) Atualmente, o efetivo da Polícia Militar de Votorantim condiz com a realidade do nosso 

Município? Quais ações vêm sendo realizadas ou programadas para inibir a prática de 
crimes, como o furto em residências? 

 
Que do deliberado se dê ciência ao 40º Batalhão da Polícia Militar do Interior (40º BPMI), 
em Votorantim, bem como aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim, TV TEM e TV Sorocaba; 
 Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim", "Cruzeiro do Sul" e “Diário 

de Sorocaba”; 
 Rádios: Band FM; Cantate FM; Ipanema, Cacique AM e Nova Tropical FM; e, ao 
 Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 12 de abril de 2022. 
 
 
 

LOURIVAL CESARIO DA SILVA 
Vereador 


